
NYERSANYAG-FELHASZNÁLÁS 
 
 
6,4 milliárd fı népességre vetítve : 3,6 t/fı/év 
 
Felhasználás között óriási különbségek : 
 

USA         23,0 t/fı/év 
 

EU              15,0 t/fı/év 
 

INDIA          0,8 t/fı/év 
 

NEPÁL        0,2 t/fı/év 
 

Ethiópia       0,2 t/fı/év 
 
Kambodzsa  0,2 t/fı/év 
 
Ha a fenntartható fejlıdés fogalma „ ez utóbbiak 
fejlesztését „ is jelenti akkor hogyan alkalmazhatók és 
értelmezhetıek a fenntartható fejlıdés e sokoldalú 
koncepciójának árnyalati a bányászatra ?  Például ha 
Kína és India nyersanyag felhasználása a 3,6 t/fı/év 
világátlagra nı akkor a felhasználás meghaladja a 80 
milliárd tonnát, amely elérése a világ bányászatának 
egyenletes fejlıdése esetén 50 évnyit venne igénybe. 
 
( Ma még 1,6 milliárd embernek nincs hozzáférése a villamos 
energiához, 1,2 milliárd embernek nincs vízellátása )    
 
 


